A

——— 0090
S eees o,

Maxibille 3

O i images.

Et moi, denai ... ..

L R T o b —.
— —_—

- Jetons de p|ys que Minibille.
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pvente d‘autres problémes qui conduisent a la méme soustraction. d
Tl
compléte. Compléte

" Maxibille a 25 setons.

Minibille a 18 detons.

1 Imaginez ce que e vois.

Je relie dans ma téte
o ce qui est parell
1 et de regarde la différence.
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lis et compléte. (Si tu en as besoin, ufilise ton fableau des groupes de 2, 3, 5 et 10.

2bouquets de 5 fleurs et 3 fleurs isolées, c'est ... fleurs en tout.

3livres & 10 € I'un coutent

4étuis de 3 stylos et 2 stylos isolés, c'est ...

\@’fts de 5 €etencore 2€, c'est .o
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